Postepowanie ozn.ZP.272.1.2020

POWIAT KOSZALINSKI
Koszalin, dnia 11.03.2020r.
ZP.272.1.2020

Dotyczy: przetargu  nieograniczonego ozn. ZP.272.1.2020 na PRZEBUDOWE,
TERMOMODERNIZACJE I ZMIANE SPOSOBU UZYTKOWANIA POMIESZCZEN
BUDYNKU POWIATU KOSZALINSKIEGO PRZY ULICY ANDERSA 32
W KOSZALINIE WRAZ Z NIEZBEDNA INFRASTRUKTURA TECHNICZNA

WYJASNIENIE TRESCI SIWZ nr 1

W zwigzku z zapytaniem Wykonawcy, ktéore wplyngto do Zamawiajacego
dnia 06.03.2020r., Zarzad Powiatu w Koszalinie, na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia
29 stycznia 2004r. Prawo zamowien publicznych (Dz. U. z 2019r. poz. 1843 tekst jednolity),
przedstawia tres¢ pytan wraz z odpowiedziami.

PYTANIE nr 1:

W dokumentacji przetargowej zamieszczono projekt instalacji CCTV,

W materiatach przetargowych brak przedmiarow na wykonanie tej instalacji.
Czy instalacja CCTV wchodzi w zakres zamowienia?

ODPOWIEDZ:

Przedmiar robot obejmuje wykonanie instalacji CCTV. Okablowanie do podtgczenia kamer
wewnetrznych (8szt) obejmuje wykonanie instalacji 7 podlgczeniem do serwera i Zostalo
uwzglednione lgcznie 7 okablowaniem strukturalnym - sq to pozycje 79 (robocizna)
i 78 (material)- zal. nr 2H (przedmiar robot — instalacja wewnetrzna - teletechniczna,
niskoprgdowa - SSWIN, SAP, CCTV, LAN). Pozostaly zakres tj.: oprogramowanie systemu,
dostawa i montaz kamer wykona Zamawiajqgcy.

PYTANIE nr 2:
Prosimy o udostepnienie przedmiaréw robot w formie edytowalne;.

ODPOWIEDZ:
Zamawiajqcy nie jest w posiadaniu przedmiaréow robot w formie edytowalnej.

Z upowaznienia Zarzadu Powiatu w Koszalinie:

lwona Murii
KIEROWNIK REFERATU ZAMOWIEN PUBLICZNYCH

Niniejsze wyjasnienie tresci SIWZ bedzie:
1) zamieszczone na stronie internetowej Zamawiajacego;
2) ala.



